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Scenariusz zajęć wyrównawczych z biologii 
Data: 10.09.2020 r. 

Gr. II
Czas trwania: 90 minut
Prowadząca: Bożena Bochenek
Temat: Ekologia a środowisko.  
Cele główne: 
- propagowanie wśród uczniów postaw ekologicznych,
- podniesienie świadomości na temat konieczności dbania o środowisko naturalne, 

- uwrażliwienie na piękno przyrody. 

Cele szczegółowe:

Uczeń 

- zna pojęcia: ekologia, środowisko, ochrona przyrody, segregacja odpadów, recykling
- wymienia zagrożenia środowiska naturalnego,
- rozumie znaczenie czystości powietrza, wody i gleby dla ludzi, zwierząt i roślin,
- dostrzega potrzebę zachowań proekologicznych.
Metody:

- pokaz prezentacji multimedialnej,
- obejrzenie filmu edukacyjnego, 
- pogadanka.
Formy pracy:

- indywidualna,

- grupowa.

Sposoby realizacji zaleceń Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej:

- ustne pochwały i nagradzanie drobnych sukcesów,

- tłumaczenie poleceń zadań w prosty sposób,

- wydłużenie czasu na udzielenie odpowiedzi,

- mobilizowanie do aktywności. 

Sposoby stosowania indywidualizacji nauczania ze względu na uczniów zdolnych, potrzebujących wsparcia:
- uczeń słaby może być wspierany przez ucznia zdolniejszego,

- nauczyciel uwzględnia zdolności ucznia,

- zadania mogą być zróżnicowane ze względu na stopień trudności,
- wskazywanie materiałów lub stron internetowych, na których uczniowie mogą poszukiwać informacji. 
Środki dydaktyczne:

- tablica multimedialna.
Przebieg zajęć wyrównawczych:

1. Czynności organizacyjne.

2. Wprowadzenie do zajęć.
Nauczyciel wyświetla na tablicy interaktywnej temat zajęć:” Ekologia a środowisko”. 
3. Faza realizacyjna:

Nauczyciel wyświetla i omawia prezentację multimedialną dotyczącą zanieczyszczeń powietrza, wody i gleby. Następnie uczniowie oglądają film edukacyjny na temat postaw ekologicznych – „Jak dbać o środowisko naturalne?”
Nauczyciel wyświetla i objaśnia zadania w programie Learning Apps . Uczniowie starają się rozwiązać wyświetlane na tablicy interaktywnej zadania i sami sprawdzają uzyskane wyniki. Na podstawie zdobytych wiadomości zadaniem uczniów jest uzupełnić poprawnie tabelę dotyczącą zagrożeń i ochrony środowisk naturalnych takich jak: woda, powietrze, gleba. 
4. Faza podsumowująca:

Nauczyciel przypomina najważniejsze wiadomości dotyczące postaw ekologicznych. 
